Kolokwium 2 - zestaw PU703

Kazde polecenie powinno by¢ wykonanie w Scilabie i kod powinien by¢ ujety w postaci skryptu (nie
instrukeji wykonywanych bezposrednio na konsoli; nie trzeba przesylaé¢ wynikéw operacji). Sugerowane jest by
rozwiazywaé kazde z zadan w oddzielnym pliku. Kod nie powinien odnosi¢ sie do zmiennych, ktore nie zostaly
zadeklarowane bezpoérednio w kodzie. Rozwigzanie nalezy umiesci¢ w prywatnym kanale w MS Teams.
Calos$é nalezy spakowaé jako archiwum zip o nazwie zawierajacej numer albumu/legitymacji.
1. (16 pkt) Wykonaj ponizsze operacje:
a) oblicz log, 2 + logs 4

b) oblicz rzad macierzy
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c¢) oblicz r ze wzoru
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d) oblicz sume
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2. (17 pkt) twérz wykres liniowy tak, aby na jednym wykresie byly dwie funkcje:

f(z) =sin(2 +4x) + 1
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Drziedzina obu funkcji ma byé przedzial [1,3]. Wykres powinien posiadaé tytul i siatke. Kazda funkecja ma

by¢ w innym kolorze.

3. (17 pkt) Stworz wykres stupkowy na podstawie tabelki. Wybierz dane tylko za Czechy.

Kraj 2000 2005 2010

Niemcy 42 27 56
Czechy 23 -12 44
Stowacja 32 63 12
Wegry 11 42 37
Bulgaria 26 31 29

Wykres powinien posiadaé tytul i legende.



